Erratum

Erratum/Correction of Rogers NL, et al. The Belated Autopsy and Identification of an Eighteenth Century Naval Hero: The Saga of John Paul Jones. J Forensic Sci 2004 Sept;49(5):1036–1049.

It has come to the attention of the Journal that the photographic credit for Fig. 12 should read "Photo NH 48776 Courtesy of the Naval Historical Center." It is incorrectly attributed to John Garwood as currently printed.

The Journal regrets this error. Note: Any and all future citations of the above-referenced paper should read Rogers et al. The Belated Autopsy and Identification of an Eighteenth Century Naval Hero: The Saga of John Paul Jones. [Published erratum appears in J Forensic Sci 2005 March;50(2)] J Forensic Sci 2004 Sept;49(5):1036–1049.